



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЗАПОРІЗЬКА ПОЛІТЕХНІКА»  
(НУ «ЗАПОРІЗЬКА ПОЛІТЕХНІКА»)

Н А К А З

17 грудня 2024 р.

м. Запоріжжя

№ 235-А

Про заходи з попередження  
виникнення пожеж та  
надзвичайних ситуацій

З метою недопущення порушень вимог безпеки, скоєння пожеж, травмування співробітників і здобувачів освіти та попередження надзвичайних ситуацій в НУ «Запорізька політехніка».

НАКАЗУЮ

1. Деканам факультетів, завідувачам випускаючих кафедр, директору студмістечка, ЦКДС, начальнику виховного відділу:

1.1 Організувати проведення **позапланових інструктажів** з пожежної безпеки і безпеки життєдіяльності здобувачів освіти перед початком зимових занять у II семестрі 2025 року, за «Інструкціями №9- ОП, №1- ПБ, №2- ПБ, №3 – ПБ, №4 – ПБ, Програма – 12 – ПБ, затвердженими наказом ректора від 18.09.2019 р., № 188-А та реєстрацією в «Журналі реєстрації первинного, повторного, позапланового, цільового інструктажів з охорони праці, безпеки життєдіяльності та пожежної безпеки для здобувачів освіти» (Додаток 4).

*Відповідальні – керівники структурних підрозділів  
Термін до 24.01. 2025 р.*

1.2 Керівникам структурних підрозділів провести **позапланові інструктажі** з посадовими особами університету з питань пожежної безпеки за «Інструкціями №1 – ПБ, №2- ПБ, №3 – ПБ, №4 – ПБ, №5 - ПБ, №6- ПБ, №7 – ПБ, №8- ПБ, та Програма №12 – ПБ», звернути увагу на порядок дій у разі загрози виникнення пожежі чи надзвичайної ситуації, а також заборонити використання несправних приладів опалення та саморобних нагрівальних приладів з реєстрацією у «Журналі реєстрації інструктажів з питань цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки та дій у надзвичайних ситуацій на робочому місці для працівників».

*Відповідальні – керівники структурних підрозділів  
Термін до 24.01. 2025 р.*

1.3 Провести перевірки технічного стану автоматичної сигналізації, пожежогасіння, оповіщення про пожежу, внутрішнього і зовнішнього пожежного водопостачання щодо можливості їх експлуатації в умовах низьких температур, а також забезпечення приміщень об'єктів необхідною кількістю первинних засобів пожежогасіння, покажчиків та знаків безпеки, стану шляхів і запасних виходів, комплектацію пожежних щитів та пожежних кран – комплектів, наявності інструкцій з пожежної та техногенної на об'єктах, за необхідністю опрацювати нові інструкції або переглянути та доповнити чинні.

*Відповідальні – керівники структурних підрозділів  
Термін до 24.01. 2024 р.*

2. Начальнику служби охорони та зв'язку Андрію ПРУГЛЮ:

4.1 Перевірити знання інструкції з пожежної безпеки №1 – ПБ, №9 – ПБ, у працівників охорони, вахтерів та чергових служб об'єктів з питань здійснення контролю за додержанням протипожежного стану, огляду територій й приміщень, порядку знеструмлення електромережі та дій у разі виявлення пожежі, спрацювання засобів пожежної сигналізації та автоматичного пожежогасіння;

4.2 Вжити відповідних заходів реагування на факти порушень чи невиконання посадовими особами встановленого протипожежного режиму, вимог правил пожежної та техногенної безпеки;

4.3 Перевірити наявність планів евакуації на випадок пожежі або інших надзвичайних ситуацій з обов'язковим позначенням маршрутів евакуації, місць розташування первинних засобів пожежогасіння та електричних щитків.

5 Начальнику ІОЦ Андрію САВЧУКУ наказ розмістити на сайті університету в розділі «Охорона праці».

6 Контроль за виконанням наказу покладаю на проректора з АГР Миколу ЧЕЧЕЛЯ.

Ректор



Віктор ГРЕШТА

ПОГОДЖЕНО:

Проректор з АГР



Микола ЧЕЧЕЛЬ

\_\_\_\_\_ 2024 р.

Начальник юридичного відділу



Максим ДЕСЕВ

\_\_\_\_\_ 2024 р.